



林孝俊(紅衫)在比賽中一馬當先。

新華社

林孝俊助中國隊重奪世錦賽冠軍

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)2023年短道速滑世錦賽最後一個比賽日的比賽,昨在韓國首爾全部結束。李文龍、林孝俊、劉冠逸、鍾宇晨組成的中國隊在男子5000米接力決賽表現出色,以7分04秒412的成績率先撞線,奪得金牌。這也是本屆世錦賽中國隊奪得的首金。早些時候進行的混合團體接力比賽中,公俐、李文龍、林孝俊、臧一澤組成的中國隊以2分41秒821的成績摘得一枚銀牌,這也是中國隊本次世錦賽獲得的首枚獎牌。

賽後,幫助中國隊時隔七年重返冠軍領獎台的林孝俊跪地慶祝,隊友也紛紛上前擁抱。這是林孝俊加入中國籍後首次回家鄉韓國參賽,也是他代表中國隊出戰所贏得的最高榮譽。

本屆短道速滑世錦賽落下帷幕,獎牌榜也正式出爐,荷蘭隊以5金1銀2銅的成績排名第1,東道主韓國隊2金3銀1銅位居第2,意大利隊比中國隊多1銀1銅,中國隊1金1銀排名第4,加拿大隊和比利時隊位居第5和第6名。



中國隊時隔7年再登男子5000米接力冠軍頒獎台。

路透社

分別大勝晉峰 深水埗取3分

理文 南區 續追傑志保爭冠軍

「中銀人壽香港超級足球聯賽」完成第14周賽事後,只餘下3支球隊仍保持爭標機會。理文及冠忠南區昨日分別大勝晉峰及深水埗,順利全取3分,於積分榜上繼續追趕傑志。不過形勢上冠忠南區已落後傑志11分,機會十分渺茫;相反理文則與榜首只有3分差距,只要下周關鍵之戰擊敗東方,便極有機會在5月7日煞科戰與傑志一場過決定冠軍誰屬。

◆圖/文:香港文匯報記者 黎永益



艾華(左)將於本月20日領取特區護照。

昨日港超3場賽事,冠忠南區作客深水埗,苦戰至47分鐘才憑傑志將杜馬思頂入角球打破悶局;史提芬彭利拿及後再於74分鐘及補時階段連入兩球,助南區以3:0贏得這場地區打吡。今場另一焦點是早前向球隊請假北上,專誠到喀麥隆領事館完成轉籍手續的艾華,他透露一直有跟港隊主帥安達臣溝通,只要本月20日領取特區護照後,便可以為港隊上陣。

艾華下周領取特區護照

至於聯賽唯一曾打破傑志的理文,晚上作客對晉峰也是幾經辛苦才能全取3分。季中上任的曾昭達見久攻不下,60分鐘變陣換入中村祐人,結果該日裔中場上陣3分鐘即交出助攻,基華尼頓一控一射破網打開紀錄。4分鐘後艾華頓禁區內搏得12碼,親自操刀射成2:0。基華尼頓戰至75分鐘門前連環射門得手,梅開二度助球隊拉開至3:0。主隊晉峰補時階段再有後備上陣的曾仲楠2黃1紅,徐宏傑職業生涯首次



史提芬彭利拿(右)梅開二度,助南區奏捷。

罰球建功,助理文大勝4:0完場。同日另一仗,港會主場與和富大埔踢成1:1,今季聯賽只餘下4周,只有傑志、理文及冠忠南區尚有爭標機會。其中理文只要未來3場擊敗東方、香港U23及深水埗,煞科日便會與傑志決一雌雄。主教練曾昭達表示:「晉峰加了外援之後,實力增強不少,幸好經半場調整後,下半場能夠取得勝利。聯賽尚餘4場,每一場都好難踢,我們要改善的就是要好好把握每一個機會。」

三支爭標球隊餘下賽程對手					
球隊	積分	15周	16周	17周	18周
傑志	39	大埔(客)	南區(客)	晉峰(主)	理文(主)
理文	36	東方(主)	香港U23(客)	深水埗(主)	傑志(客)
南區	28	晉峰(主)	傑志(主)	流浪(客)	港會(客)



基華尼頓(上)及艾華頓建功,助理文保住爭標機會。

伍家朗力挫李詩灃 「德國賽」男單封王

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)2023年德國羽毛球公開賽當地時間12日展開各項決賽,港隊「一哥」在男單賽事以2:1力挫國羽新銳李詩灃,勇奪冠軍。

伍家朗在當地時間11日進行的準決賽與隊友李卓耀狹路相逢,結果二人鏖戰58分鐘,最終伍家朗以21:14、14:21、21:15艱難獲勝,殺入決賽,在坐亞望冠情況下,得以放鬆心情與國羽新銳李詩灃爭冠。而李詩灃在當日的4強賽職業生涯首次挑戰日本名將桃田賢斗,便以21:11、21:6完勝,實力不容忽視。

12日的決賽,伍家朗與李詩灃棋逢敵手,首局24歲的國羽小将敢打敢拚,以22:20先下一城。但經驗老道的港隊「一哥」憑藉過人的毅力與決心,以21:18、21:18連取兩局,激戰85分鐘後贏得最終勝利,時隔3年再次於國際賽封王。

國羽雖在男單失利,但在混雙決賽收穫冠軍。馮彥哲/黃東



國羽新秀李詩灃日前完勝桃田賢斗。



伍家朗日前力挫隊友李卓耀,打入德國賽男單決賽。

萍以2:0橫掃韓國組合金元昊/鄭娜銀,實現賽季17連勝。德國公開賽作為新賽季歐洲系列賽的第一站,國羽並未派出全部主力參賽,女雙和混雙的世界第一均蓄力全英賽。但男單單打則是全員參賽,惟女單球手張藝曼、王祉怡和陳雨菲3人被世界第一的日本名將山口茜「一串三」接連淘汰。而何冰嬌也在準決賽不敵韓國天才少女安洗瑩,因此國羽只剩混雙的馮彥哲/黃東萍以及男單的李詩灃挺進決賽。



南區球迷落力為自己的愛隊加油打氣。

長評 短訊

杜凱琹星洲大滿貫旗開得勝

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)WTT新加坡大滿貫昨進入第二個比賽日的較量,港乒「一姐」杜凱琹(左圖)在女單首輪比賽以3:1力挫韓國球手崔孝珠,旗開得勝。不過,港隊男單「一哥」黃鎮廷則出人意料,以1:3不敵中國台北球手林昀儒,遭遇首輪遊。而另一港將李皓晴,繼日前與巴西球手Eric Jouti合作於混雙比賽以1:3不敵瑞典組合後,昨在女單賽事再遭挫敗,面對國乒好手王曼昱,完全處於下風,最終連失3局不敵。



丁俊暉六個紅球世錦賽奪冠

2023(拾球)六個紅球世錦賽當地時間11日在泰國完賽,中國名將丁俊暉(右圖)在決賽中以8:6戰勝東道主球星塔猜亞·烏諾,第二次奪得該項賽事冠軍,也終結了自己長達39個月的冠軍荒。「謝謝所有人,時間慢慢來,仍然沒有忘記自己的夢想與努力。」35歲的丁俊暉賽後在個人社交媒體賬號上寫道。在最後一局打進關鍵紅球時,他用拳頭重重錘了一下球桌,現場觀眾亦報以熱烈的掌聲。這是在2019年12月奪得英錦賽冠軍後,時隔39個月再度奪得職業賽冠軍。



◆新華社

摘銅

◆香港體操名將石偉雄昨日在阿塞拜疆巴庫舉行的世界盃男子跳馬比賽中再跳「李世光跳」,最終以14.716分獲得銅牌。



平局

◆東南亞職業籃球聯賽(ABL)昨於越南上演總決賽第二場較量,手握一場勝利的香港東方(藍衫)以70:88不敵西貢熱火,總場數被追成1:1。

